1.

Sekilde, ABC dik Uc¢geni ile kdseleri bu tiggenin
kenarlari izerinde bulunan BDEF dikd&rtgeni
gosteriliyor.

C
E D

[+]

A F B

CED uc¢geninin alani 54, BDEF dikdértgeninin alani ise
72 birimkaredir.

Buna gdre, AFE licgeninin alani ka¢ birimkaredir?

A) 18 B) 24 C)28 D) 32 E) 36
C
ABC bir dik Gggen
E |AB| = 9 birim
8
X |AC| = 8 birim
|AE| = x
A D B
b----- 9----- i

Sekilde verilen ABC tggeni [CD] ve [AE] dogru
parcalariyla esit alanh 3 Giggene ayriliyor.

Buna gore, x kag birimdir?

A)5 B) 6 C)2v5
D) 3v3 E)4v2
D ABC dik tggen
ABD ikizkenar t¢cgen
X
C AC L AB
30

|AD| = |BD| = 30 birim
[AD] N [BC] = {E}

A B |DE|=x

Yukarida verilen ABD Ug¢geninin alani, ABC lg¢geninin
alaninin 2 katidir.

Buna gore, x kag birimdir?

A) 12 B) 15 C)16 D) 18 E) 20



4. Sekilde verilen ABC dik Gicgeninin BC kenari Gizerinde
kenar uzunluklan sirasiyla 3, 2 ve 1 birim olan l¢ kare
ciziliyor.

A

T

B C
3 2 1

Buna gére, boyali bélgelerin alanlar toplami kag
birimkaredir?

A) 8 B) 9 C)10 D) 11 E) 12

5. . C
ABCD bir kare
|FH| = 10 birim
" B
Sekilde verilen E, F ve G noktalari bulunduklari
kenarlarin orta noktalandir. H noktasi ise [GE] dogru
pargasinin orta noktasidir.
Buna gore, karenin alani kag birimkaredir?
A) 100 B) 120 C)144 D) 160 E) 180
6.

ABCD paralelkenar
m(AEB) = 79°

m(BCD) = x

Sekilde verilen [AE] dogru pargasi BAD acisini iki esit
aclya, [BE] ve [BF] dogru parcalari ise ABC agisini u¢
esit aciya béimektedir.

Buna gére, x kag derecedir?

A) 102 B)105 C)108 D)111  E) 114



ABCD yamuk

D C
AED eskenar ucggen
12 AB // DC
|CE| = |CB|
|AD| = 12 birim
A E 8 B |EB|=8biim

Sekilde verilen E noktasi AB kenari Gzerindedir.

Buna gore, ABCD yamugunun alani kag

birimkaredir?
A) 543 B) 72V3 C)90vV3
D) 105V3 E) 1203
D C  ABCD dikdortgen
|AD| = |AE|
+ E |DE| = |EC]|
m(ABE) = 40°
40° .
Yukandaki verilere gore, x kag derecedir?
A) 100 B) 110 C)120 D) 130 E) 140
9 D
- ABCDE duizgln besgen
E
BFD eskenar tc¢cgen
m(BFE) = x

A B
Yukarnidaki verilere goére, x kag derecedir?

A) 39 B) 42 C)45 D) 48 E) 54

10. Bir eskenar t¢genin her bir kenari tGzerinde, o kenari Ug
esit pargaya ayiracak sekilde ikiser nokta belirleniyor.
Sonra bu noktalarin tamamini kése kabul eden diizgiin

altigen olusturuluyor.
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ouna gore, olusiuruian ou aiugenin aiamnin egkenar
ticgenin alanina orani kagtir?

1 1 2
A) == B) =~ C)—
2 3 3
D) — E) =
4 5
1. F E
/_\ ABCDEFGH
G K D dizgin sekizgen
K € [GD]
H C
[AK] L [GD]
A B
|GD|

Yukandaki verilere gére, orani kactir?

A)% B)% C) V2
24+2 14+ V2
7 AT

12. Sekildeki birim kareler tizerine, merkezleri gosterilen
bes adet gember ¢iziliyor. Sonra bu gemberlerin
arasinda kalan bélge boyaniyor.

Buna gore, boyali bélgenin ¢evresi kag¢ birimdir?

A) 4r  B)5r  C)éw D) 7 E) 87

13. [AB] capli

DAL\ yarim gember



14.

15.

16.

/2 /3 \\ AD //OT
|OT| = 3 birim
A 0 B C
|AD| = 2 birim

Sekildeki O merkezli yarim cembere T noktasinda
cizilen teget dogrusu, AB dogrusunu C noktasinda
kesiyor.

Buna gére, |[AC| uzunlugu kag¢ birimdir?

A) 9 B)10  C)12 D) 14 E) 15
D C ABCD dikdértgen
. Ee[BC]
- |AB| =40 birim
12 |BE| = 12 birim
IEC| = x
A 40 B

Sekilde verilen [AB] ve [EC] ¢apli yarim ¢gemberler
birbirine tegettir.

Buna gbre, x kacg birimdir?

A) 12 B) 14 C)16 D) 18 E) 20

Mehmet Ogretmen derste “Herhangi bir karenin gevrel
cemberiile i¢ teget cemberi arasinda kalan bdlgenin
alaninin karenin alanina orani sabittir.” demistir.

Bu sabit oranin kag oldugunu merak eden Evren bu
orani dogru olarak hesaplamig ve x olarak bulmustur.

Buna gore, x kactir?

—
i

A) ry B)

(BD] gapli gember
[AC] N [BD] = {E}

m(leE) =X



2

Sekildeki cemberin AB, BC ve CD yaylarinin uzunluklari
sirasiyla 2, 4 ve 1 birimdir.

Buna gore, x kag derecedir?

A) 42 B) 45 C)48 D) 51 E) 54

17. Duzlemde gizilen ABC lggeninin AB, BC ve AC
kenarlarinin uzunluklari sirasiyla 7, 16 ve 13 birimdir.

A merkezli ve B noktasindan gegen ¢gember cizildiginde
AC kenarini D noktasinda kesiyor.

C merkezli ve D noktasindan gecen cember cizildiginde
BC kenarini E noktasinda kesiyor.

Buna gbre, |BE| uzunlugu kag¢ birimdir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

18. Zeminde bulunan ve taban gapi ile yliksekligi 6 birim
olan dairesel dik silindir bigimindeki bardadin tzerine
yarigap! 5 birim olan bir kiire sekildeki gibi yerlestiriliyor.

(=)
o e i

Buna gore, kiirenin tepe noktasinin zeminden
yiiksekligi h kag birimdir?

A) 135 B) 14 C)14,5 D) 15 E) 15,5

19. Sekilde, bir dik Gggen dik prizmanin aginimiyla birlikte
bazi ayritlarinin uzunluklari gosteriliyor.

3cm |
N o

4cm

6cm




20.

21.

22,

23.

Bu dik prizmanin yiizey alani kag cm? dir?

A) 70 B) 74 C)78 D) 80 E) 84

Sekil 1'de verilen taban ayriti 3 cm ve yiksekligi 6 cm
olan kare dik prizma bigimindeki kabin tgte biri suyla
doludur.

Sekil 1 Sekil 2

Bu kap LM ayriti iizerine kaptaki su seviyesi KN ayritina
gelene kadar yatinldiginda Sekil 2'deki gérinim elde
ediliyor.

Bu durumda su seviyesi BL ve CM ayritlari (izerinde
sirasiyla P ve R noktalarinda oluyor.

Buna gore, suyun (ist yiizeyinde olusan KPRN

dortgeninin alam kag cm? dir?

A) 12 B) 15 C)18 D) 20 E) 21

Dik koordinat dizleminde, A(6, 3) noktasinin y = x
dogrusuna goére simetrigi olan B noktasi isaretleniyor.

Ardindan, B noktasinin x = —1 dogrusuna gére
simetrigi olan C noktasi isaretleniyor.

Buna gére, C noktasinin koordinatlar toplami
kactir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1

Dik koordinat diizleminde, bir kenari y-ekseni (izerinde
olan bir karenin késegenleri K(3, 4) noktasinda
kesismektedir.

Bu karenin alani kag birimkaredir?

A) 25 B) 32 C)36 D) 45 E) 49

Dik koordinat diizleminde, x* + y? = 26

nnmhnr:n:n R h:l‘:l’“ ll,llﬂ.ll;‘llﬂf'.ﬂbz lr:r:clnr:n:n mnrta



24,

25.

\_rGIIIIJ'GI I W Rmunn usuulusununnl mniu I?IGI minl wiwa
noktalarinin geometrik yer denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A) X2 4+ y2 =11
B)x* +y* =14
C)x? +y? =17

D)x? 4y =20

E) X% +y° = 23

Dik koordinat dizleminde, x-eksenini (10, 0) noktasinda
kesen bir dogru ciziliyor.

Bu dogrunun orijine en yakin noktas1 P(2, a)
olduguna goére, P noktasinin orijine uzakhgi kag
birimdir?

A)4V2 B) 3v3 Cc)2v5

D)5 E)6

d4

d.
0 \ A~

Sekilde, dik koordinat dizlemi Gzerinde
dy:2x+y=28
dr:x+3y=9

dogrulan gdsteriliyor.

Buna gére, boyali OABC dértgeninin alani kag
birimkaredir?

A) 19 B) 21 C)23 D) 25 E) 27



26.

27.

28.

Dik koordinat dizleminde (0, 2), (4, 2) ve (4, 4)
noktalarinda bulunan (¢ karinca birer dogrultu secip
ayni anda ve esit hizlarla yiriimeye basliyor.

Bir siire sonra bu ug¢ karinca ayni anda bir P noktasinda
bulusuyor.

Buna gére, P noktasinin koordinatlar toplami
kacgtir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Dik koordinat diizleminde

4x% + 9y® = 36
elipsi ile

21x% — 36y° = 4
hiperbolu 4 noktada kesisiyor.

Buna godre, kdseleri bu noktalar olan dikdértgenin
alani ka¢ birimkaredir?

15\/2

C) 13V3
2

A) 21

1615 £) 45
2

Diizlemde, ?vektﬁri]n[]n v vektdrii tizerindeki dik

. ) e I Ty — I e —> - - e —
izdigUm vektora olan a vektori ile v vektérandn u

vektdru Gzerindeki dik izdisum vektorl olan b vektéri

§=3?
— 1 —
b=—u
4
lull=k|v]

esitliklerini saghyor.

Buna gore, k kactir?

A) V2 B) V3 C) V6

D) 2V3 E)2V6

29. Uzayda verilen



(x=22+(y=3° +(z-67=4
X% + yz +22 =k
kireleri birbirine digtan tegettir.

Buna gore, k kacgtir?

A) 1 B) 4 C)16 D) 25 E) 36

30. Uzayda; A(1, 1, 1) noktasindan gegen ve

X+y+z=12

dizlemine dik olan dogru, bu dizlemi B noktasinda
kesmektedir.

Buna gére, |AB| uzunlugu kag birimdir?

A) 2V3 B) 2v6 C)3v2
D)3V3 E)4v2
WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)B, 2)A, 3D, 4)B, 5D, 6)E, 7)C, 8)D, 9)B, 10)C, 11)C, 12)B, 13)C, 14)D, 15)C, 16)E, 17)A, 18)D, 19)E, 20)B, 21)E, 22)C,



